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A XXX. Jubileumi OTDK Tanulás- és Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szekció 

szakmai beszámolója: 

 

Szarvason, a Szent István Egyetem Pedagógiai Karán rendezték meg 2011. április 18–20. között a 

XXX. Jubileumi OTDK Tanulás- és Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szekcióját. A 

konferencián 77 pályamunkát mutattak be 9 tagozatban. Összesen 26 helyezés és 36 különdíj került 

átadásra. 

 

A XXX. Jubileumi Országos Tudományos Diákköri Konferencián kilenc szakmai bizottság 

(tagozati zsűrik) és egy főzsűri végzett szakmai tevékenységet. A kilenc tagozati zsűri teljes 

létszámmal képviseltette magát (36 fő), ezen túl minden tagozatban biztosítottuk a hallgatói 

jelenlétet (a hallgató nem volt tagja a zsűrinek, de a zsűri rendelkezésére állt). A zsűrik összetétele: 

minősített, a tudományos és oktatói közéletben jegyzett személyiségekből, illetve a régió 

közoktatási és oktatásirányító gyakorlati szakembereiből állt. Tevékenységüket az elő- és 

utóértekezleteken ismerhettük meg, illetve a tagozati munka során tapasztaltakat hasznosíthattuk. A 

tagozati és a főzsűri elnökségét Dr. Poór Zoltán, az OTDT Tanulás- és Tanításmódszertani – 

Tudástechnológiai Szakmai Bizottságának elnöke, Dr. Virágné dr. Horváth Erzsébet ügyvezető 

elnök és Lesku Katalin szakmai bizottsági titkár töltötte be. 

 

Tapasztalataink szerint a szakmai zsűrik és a főzsűri rendkívül felelősségteljes, a szakmai-

tudományos elvárásokat kiteljesítő, diákbarát, humánus magatartást tanúsított. Korrekt szakmai 

vitát folytattak egy-egy vitás kérdésben (pl. helyezések, különdíjak megállapítása). A tagozatokon 

belül minden hallgatói tevékenységet – személyre szólóan – mérlegeltek. A rendelkezésükre 

bocsátott dokumentációt megismerték és szakszerűen kezelték. Két tagozat esetében az 

eredményjegyzőkönyvek aláírásában tapasztaltunk hiányosságokat. A tagozati munka befejezéskor 

értékelték (a helyezések mellőzésével) a hallgatói teljesítményeket. A tagozati szakmai bizottságok 

szakmai közösségekként funkcionáltak. Működésükben szabálytalanság nem volt tapasztalható, 

amelyet a hallgatói visszajelzések is megerősítettek. 

 

A megnyitón részt vett Hamza Zoltán Gábor, Békés megye képviselőtestületének térségi 

tanácsnoka, Hodálik Pál, Szarvas város alpolgármestere, Prof. dr. Szendrő Péter, az OTDT elnöke, 

Prof. dr. Czeizel Endre orvosgenetikus, Dr. Poór Zoltán, az OTDT Tanulás- és Tanításmódszertani 

– Tudástechnológiai Szakmai Bizottságának elnöke, Lesku Katalin szakmai bizottsági titkár, Dr. 

Solti László rektor (SZIE), Dr. Hornok László rektorhelyettes (SZIE), Dr. Borzán Anita dékán 

(SZIE Gazdasági Kar), Dr. Lipcsei Imre dékán (SZIE Pedagógiai Kar), Dr. Villányi László dékán 

(SZIE Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar), Dr. Puskás János dékán (SZIE Víz- és 

Környezetgazdálkodási Kar), Dr. Fodor Lajos főigazgató (SZIE Egészségtudományi és 

Környezetegészségügyi Intézet), Dr. Virágné dr. Horváth Erzsébet ügyvezető elnök (SZIE 

Pedagógiai Kar), Szabóné Balogh Ágota ügyvezető titkár (SZIE Pedagógiai Kar). 



A záróülés résztvevője volt Dr. Szécsi Gábor, az OTDT alelnöke, Dr. Poór Zoltán, az OTDT 

Tanulás- és Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szakmai Bizottságának elnöke, Klemmné 

Gonda Zsuzsa, a Pro Scientia Aranyérmesek Társaságának képviselője, Lesku Katalin szakmai 

bizottsági titkár, Dr. Lipcsei Imre dékán (SZIE Pedagógiai Kar), Dr. Virágné dr. Horváth Erzsébet 

ügyvezető elnök (SZIE Pedagógiai Kar) és Szabóné Balogh Ágota ügyvezető titkár (SZIE 

Pedagógiai Kar). 

 

A lebonyolítással kapcsolatban tanulságos megjegyezni, hogy szükséges a rendezvény előtt 

legalább fél évvel egy olyan kézikönyv – az adott eseményre vonatkozó – összeállítása, amely 

tartalmazza az egyes feladatkörökre specializálódó munkacsoport/projekt személyi összetételét; a 

részfeladatok megvalósításának tartalmát, helyét és idejét; konkrét feladatait, személyi felelőseit; a 

szükséges technikai feltételeket, a feladathoz kapcsolódó dokumentációt és a lehetséges 

részköltségeket. A rendezvény előtti időszakban (2–3 héttel előtte) el kellett készíteni a 

forgatókönyvet, amelyet közben legalább 3-szor módosítanunk kellett (pl. a program alakulása a 

résztvevő vendégek változásai miatt; időpontok és helyszínek tekintetében stb.). Valójában az 

esemény kezdőnapján tekinthettük véglegesnek. Mindez nagyfokú rugalmasságot és mobilitást 

igényelt. A programfüzetet, a rezümékötetet a nyomdai előállítás miatt, a rendezvény előtt 2–3 

héttel el kellett készítenünk, így a közben felmerülő változásokat csak utólag, már a kész 

nyomdatermékbe tudtuk bevezetni. Az információs táblákon, a rendezvény napján felhívtuk a 

változásokra a figyelmet, és az azokon szereplő információk már a valóságos helyzetet tükrözték. 

Szükséges volt hallgatói rendezőcsoport összeállítása a 9 projekt szerinti tagoltság miatt. Célszerű 

kisebb létszámú, oktatókból álló munkacsoportokat/projekteket létrehozni; a nagyobb létszám 

megnehezíti a szervezést (mi ebbe a „hibába” estünk). 

 

Szükséges volt projektszintű egyeztető, koordináló, feladat- és felelősközpontú megbeszéléseket – 

előre meghatározott ütem- és időterv szerint – tartanunk, hogy a munkálatokat ellenőrizzük, illetve, 

ha szükséges, a módosításokat elvégezhessük. A tervezett megbeszélésekre 2010 szeptemberétől 

decemberéig havonta 2 alkalommal került sor, 2011 januárjától áprilisig hetente kellett 

egyeztetnünk. Az adott projekt működéséért a projektvezető felelt. Velük külön megbeszéléseket is 

folytattunk. 

 

A konferencia előkészítést és lebonyolítást vezető testülete az ügyvezető elnökből és titkárból, a 9 

projektvezetőből, 1 összekötőből, 1 gazdasági vezetőből, 2 adminisztratív segítőből, a HÖK 

tudományos és kulturális referenséből, 1 informatikus szakemberből és 1 gondnokból állt, összesen: 

17 főből. A SZIE PK dékánja 2 értekezleten kért tájékoztatást és visszajelzést az előkészületekről. 

Igényelte az információt, és segítette kapcsolataival munkánkat. Legfontosabb tanulságok: időben, a 

megfelelő emberekkel, állandó konzultációs szituációban, megfelelő feltételekkel, elhivatott 

csapattal lehet sikeres konferenciát szervezni. Kiemelt figyelmet kell fordítani: a pontosságra, a 

korrektségre s a kölcsönös bizalmi légkör megteremtésére. Minőségi munkát kell elvárni egymástól 

és munkatársainktól. A konferencia teljesítette küldetését, a ’diáktudósok’ seregszemléje 

eseményévé vált. Ünnepi, különleges, színvonalas, családias légköre kedvezett a szakmai munka 

zavartalan lebonyolításának. A szakmai, a technikai, az informatikai s az ellátási követelményeknek 

megfelelt. Kiemelendő a humánus és igényes szakmai tevékenység. Igyekeztünk az előzetes, a 

közbeni s az utólagos igényeket, kéréseket teljesíteni. 

 

Színvonalas kulturális eseményre, a Diákcsillag születik döntőjére került sor, továbbá szabadidős 

programokat kínáltunk (esti beszélgetés, találkozás a vendégekkel, a zsűrivel, oktatókkal; az 

arborétum, a Tessedik Múzeum s a sétahajózás lehetősége). A hallgatók munkáiból retrospektív 

kiállítást rendeztünk. Előkészítettnek, szervezettnek, elegánsnak, ünnepinek, szakszerűnek és 

vendégszeretőnek minősítették a résztvevők, melyet az arculattervezés tett esztétikailag is 

egységessé. 

 



A XXX. Jubileumi OTDK Tanulás- és Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szekció 

megrendezésének támogatói: 

 

Apáczai Kiadó Kft. 

Bakula és Rácz Fotólabor 

Békés Megyei Önkormányzat 

Dr. Bencze Sándorné 

Dél-alföldi Wellness Egyesület 

Demeter István 

Demeterné Vacsi Mária 

Dürer Nyomda 

Eduworld Consulting Kft. 

Feifrik Zoltán 

Gyulai Húskombinát Zrt. 

Gyulai Várfürdő 

Kaposvári Egyetem 

Kendra Tamás – Körös TV 

Dr. Koncz István 

Korona Gyorsétterem 

Dr. Kovács József országgyűlési képviselő 

Kovács Katalin 

Körlánc Egyesület 

Közoktatási Szakértők és Óvodavezetők 

Kulcs a Muzsikához Kiadó 

Dr. Lipcsei Imre dékán 

Magyar Tudományos Akadémia 

Nagy Jenőné 

Nemzeti Erőforrás Minisztérium 

Nemzeti Tehetség Program 

Oktatásért Közalapítvány 

Önkonet Kft. 

Professzorok az Európai Magyarországért Egyesület 

Regionális Wellness Egyesület 

Dr. Solti László, a SZIE rektora 

Dr. Szabó Julianna 

Szabóné Balogh Ágota 

SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ 

Szarvas Város Önkormányzata 

Szent István Egyetem 

Szent István Egyetem Pedagógiai Kar 

Szent István Egyetem Víz- és Környezetgazdálkodási Kar 

Turul Bt. 

Vas és Fémipari Zrt. 

Dr. Virágné dr. Horváth Erzsébet 

 

 

Dr. Virágné dr. Horváth Erzsébet 

a Szekció ügyvezető elnöke 


